



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

6 Νοεμβρίου 2023

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 6348

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 111368

Συμπλήρωση της υπ' αρ. 96141/21.09.2023 (Β' 5676) απόφασης του Δημάρχου Πατρέων για την καθιέρωση, με αποζημίωση, υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, καθώς και εργασίας, με αποζημίωση, κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για το τακτικό προσωπικό δημοσίου δικαίου, το προσωπικό Ι.Δ.Α.Χ. και για το έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ. του Δήμου Πατρέων που ανήκει σε υπηρεσίες που λειτουργούν είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση, για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα έως το τέλος του έτους 2023.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Έχοντας υπόψη:

- Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (Α' 87).
- Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α' 176).
- Τα άρθρα 36, 48 και 176 του Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων (ν. 3584/2007, Α' 143).
- Την υπ' αρ. 2/1757/0026/10.1.2017 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών «Καθορισμός δικαιολογητικών για την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών εργασία» (Β' 17).
- Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων (Β' 2182/2023).
- Την υπ' αρ. 79656/11.09.2023 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Καθορισμός ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 24ωρη και 12ωρη

βάση - Εξαιρέση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας» (Β' 5547).

7. Την υπ' αρ. 84842/26.09.2023 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Συμπλήρωση της υπ' αρ. 79656/11.09.2023 (Β' 5547) απόφασης του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί καθορισμού ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 12ωρη και 24ωρη βάση - Εξαιρέση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας» (Β' 5742).

8. Την υπ' αρ. 1/04.01.2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Πατρέων οικονομικού έτους 2023, όπου προβλέπονται πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει από την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ανά υπηρεσιακή μονάδα.

9. Την υπ' αρ. Εσ. Αλλ.: 12989/13.10.2023 βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου για την ύπαρξη των αρχικών πιστώσεων κάλυψης της δαπάνης και της καταβολής της σχετικής αποζημίωσης που θα προκύψει από την καθιέρωση υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες καθώς και εργασίας, με αποζημίωση, κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για υπαλλήλους δημοσίου δικαίου, Ι.Δ.Α.Χ. και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων που ανήκουν σε υπηρεσίες που λειτουργούν, είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση, για το διάστημα έως το τέλος του έτους 2023.

10. Το γεγονός ότι το προσωπικό του Δήμου έχει μειωθεί λόγω συνταξιοδοτήσεων και περιορισμού των προσλήψεων με συνέπεια το υφιστάμενο προσωπικό να αδυνατεί εντός του ωραρίου του να ανταπεξέλθει στον αυξημένο όγκο εργασιών που απαιτούνται προκειμένου να διασφαλιστεί η καθαριότητα της πόλης, η πρόληψη και καταστολή των πυρκαγιών, οι ανάγκες πυρασφάλειας και πυροπροστασίας, ο έλεγχος των κοινόχρηστων χώρων, η φύλαξη κτιρίων, αλσών, κοιμητηρίων, αποθηκών, δημοτικών σχολείων κ.λπ. και γενικά για να διασφαλιστεί η δημόσια υγεία και το δημόσιο συμφέρον.

11. Το γεγονός ότι θα απαιτηθεί η παροχή υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, καθώς και εργασίας κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για τακτικό προσωπικό δημοσίου δικαίου, Ι.Δ.Α.Χ. και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ. του Δήμου Πατρέων που ανήκει σε υπηρεσίες που λειτουργούν είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση, σύμφωνα με την υπ' αρ. 84842/26.09.2023 απόφαση του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Συμπλήρωση της υπ' αρ. 79656/11.09.2023 (Β' 5547) απόφασης του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί καθορισμού ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 12ωρη και 24ωρη βάση - Εξαιρέση από την εφαρμογή της πενθήμερης εργασίας» (Β' 5742) για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα έως το τέλος του έτους 2023 προκειμένου να αντιμετωπισθούν έκτακτες, εποχικές και επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες σύμφωνα με τα σαφή συγκεκριμένα στοιχεία που αναφέρονται κάτωθι για κάθε οργανική μονάδα του Δήμου ως εξής:

Διεύθυνση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου και Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης: Επιβλέπει, εποπτεύει, συντονίζει, κατευθύνει και ελέγχει τις εργασίες που εκτελούν οι υπάλληλοι όλων των τμημάτων της Διεύθυνσης, για την αντιμετώπιση προβλημάτων ή κινδύνων που επηρεάζουν την ασφάλεια και την υγιεινή των δημοτών που λειτουργούν σε 24ωρη και 12ωρη βάση καθημερινά, τη γραμματειακή υποστήριξη και σύνταξη εγγράφων της Διεύθυνσης όλων των ανωτέρω ενεργειών καθώς και τη διοικητική διαχείριση του Ευρωπαϊκού Έργου UPSURGE του προγράμματος HORIZON 2020 και όσων μελλοντικά εγκριθούν.

Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης: 1) Λειτουργία όλες τις ημέρες του χρόνου, από την ανατολή έως την δύση του ηλίου σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας των Κοιμητηρίων. 2) Συντονισμός και επίβλεψη του προσωπικού. 3) Οργάνωση των γραφείων τελετών κατά τις κηδείες, τα μνημόσυνα και τις ταφές, ηλεκτρονική καταγραφή στοιχείων τάφων, καταγραφή αδέσποτων. 4) Ταφές και ανακομιδές τις απογευματινές ώρες σε όλες τις εργάσιμες ημέρες. 5) Λειτουργία και φύλαξη Ιερών Ναών και Κοιμητηρίων. 6) Καθαρισμός των χώρων των Κοιμητηρίων. 7) Κλάδεμα δέντρων και κοπή χόρτων λόγω εορτών. 8) Χάραξη νέων Τάφων και παραχώρηση αυτών σε δημότες που έχουν αιτηθεί αγορά.

Τμήμα Πρασίνου: 1) Απομάκρυνση πεσμένων δέντρων λόγω κακοκαιρίας. 2) Απομάκρυνση κλαδιών και χόρτων από εργασίες που πραγματοποιούν τα συνεργεία του Δήμου καθημερινά. 3) Επιφυλακή σύμφωνα με οδηγίες της πολιτικής προστασίας για πρόληψη κινδύνων λόγω φυσικών καταστροφών. 4) Φυτοπροστασία των δέντρων με ψεκασμούς με διάφορα σκευάσματα. 5) Κλάδεμα επικίνδυνων ψηλών δέντρων με καλάθοφόρο τις Κυριακές σε κεντρικά σημεία λόγω κυκλοφοριακού προβλήματος τις καθημερινές. 6) Αφαίρεση κλώνων που εμποδίζουν

την ορατότητα φωτεινών σηματοδοτών και σημάτων του Κ.Ο.Κ. 7) Πότισμα θάμνων, δένδρων, φυτών πλατειών τις πρωινές και νυχτερινές ώρες λόγω πίεσης νερού. 8) Επίβλεψη εργασιών και εργολαβιών, κατασκευή άνωθιων διαφόρων εκδηλώσεων.

Τμήμα Μελετών Έργων Πρασίνου: Επίβλεψη συνεργείων Τμήματος Πρασίνου και επιπρόσθετα τους αναδόχους των εργολαβιών αποψίλωσης, κλαδέματος, ανάπλασης, καταπολέμησης τρωκτικών - εντόμων υγειονομικής σημασίας καθώς και συμμετοχή στην τεχνική - επιστημονική διαχείριση Ευρωπαϊκών Έργων (UPSURGE του προγράμματος HORIZON 2020).

Τμήμα Περιβάλλοντος και Ενέργειας: Προκειμένου να διασφαλιστούν οι περιβαλλοντικοί όροι, η δημόσια υγεία, η ορθή λειτουργία του ΧΥΤΑ μετά των εγκαταστάσεων και του μηχανολογικού εξοπλισμού, δυνάμει και της υπ' αρ. 126714/20-07-2007 κοινής υπουργικής απόφασης που αποτελεί τους εν ισχύ περιβαλλοντικούς όρους λειτουργίας του ΧΥΤΑ Πατρών, η υπερωριακή εργασία θα πραγματοποιηθεί σε 24ωρη βάση σε βάρδιες καθώς και τα Σάββατα, Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες (αργίες) για εργασίες όπως ο έκτακτος έλεγχος, η ζύγιση και η καταγραφή εισερχομένων απορριμμάτων, η έκτακτη εκτέλεση εργασιών Υγειονομικής Ταφής των Απορριμμάτων, ο έκτακτος καθαρισμός του δικτύου αυλάκων ομβρίων και στραγγισμάτων και των δεξαμενών συγκέντρωσής τους προκειμένου να αποφευχθούν αστοχίες μόλυνσης του περιβάλλοντος καθώς και η επίβλεψη εκτάκτων εργασιών που εκτελούνται από ιδιώτες. Επίσης, η υπερωριακή εργασία θα πραγματοποιηθεί για: 1) την μέτρηση ρύπων και την πραγματοποίηση αυτοψιών σε περιπτώσεις εκτάκτων περιστατικών μόλυνσης του περιβάλλοντος, 2) την υλοποίηση προγραμμάτων ξενάγησης και εκπαίδευσης στους χώρους των Κέντρων Περιβαλλοντικής Πληροφόρησης (Σπίτι Νερού, Κέντρο Παναχαϊκού και Κέντρο Βιομάζας) και του οικολογικού πάρκου Έλους Αγυιάς, 3) τη σύνταξη και υποβολή προτάσεων για χρηματοδότηση από εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους, 4) τη λήψη και την επεξεργασία στοιχείων για τη σύνταξη μελετών καθώς και η διαχείριση (τεχνική και διοικητική) του υλοποιούμενου ευρωπαϊκού έργου UPSURGE.

Διεύθυνση Έργων Υποδομής: Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης πλέον των αρμοδιοτήτων του και πέραν των προγραμματισμένων εκ των προτέρων εργασιών είναι υποχρεωμένος να ανταποκρίνεται σε έκτακτες και επείγουσες εργασίες που άπτονται στην ασφάλεια των Δημοτών όπως την αποκατάσταση βατότητας λόγω φυσικών καταστροφών (πλημμύρες, σεισμοί, έντονοι βροχοπτώσεις κ.λπ.) και στην ασφάλεια των έργων και να έχει τον γενικό συντονισμό των συνεργείων επέμβασης.

Τμήμα Σχεδιασμού, Μελετών και Παρακολούθησης Προγραμμάτων και Πορείας Έργων: 1) Σύνταξη μελετών νέων έργων που επείγει η ολοκλήρωσή τους (λόγω ένταξης σε χρηματοδοτούμενα προγράμματα) 2) Επίβλεψη εργασιών τομών Ο.Κ.Ω. 3) Παραλαβή των προς αποκατάσταση οδοστρωμάτων μεγάλων έργων κατασκευής ΔΕΥΑΠ, ΔΕΔΗΕ, ΑΔΜΗΕ, VODAFONE NOVA κ.λπ. 4) Επίβλεψη έργων οδοποιίας, υδραυλικών κ.λπ. που εκτελούνται

νται με εργολαβίες. 5) Συμμετοχή σε επιτροπές αφανών εργασιών εργολαβιών για την διαπίστωση και επιμέτρηση των εργασιών αυτών, καθώς και για παραλαβή προμηθειών.

Τμήμα Οδοποιίας: 1) Επίβλεψη εκτέλεσης έργων οδοποιίας που εκτελούνται με εργολαβίες προκειμένου να επιτευχθεί η ταχύτερη περαίωση αυτών. 2) Επέμβαση προκειμένου να αντιμετωπισθούν περιστατικά που άπτονται στην λειτουργικότητα των έργων και προς αποκατάσταση επικίνδυνων βλαβών. 3) Σύνταξη μελετών νέων έργων που επείγει η ολοκλήρωσή τους. 4) συμμετοχή σε επιτροπές αφανών εργασιών εργολαβιών για την διαπίστωση και επιμέτρηση των εργασιών αυτών, καθώς και για παραλαβή προμηθειών.

Τμήμα Υδραυλικών: 1) Επίβλεψη και εκτέλεση υδραυλικών έργων που εκτελούνται με εργολαβίες και προκειμένου να επιτευχθεί η ταχύτερη περαίωση αυτών. 2) Επίβλεψη και εκτέλεση εργασιών προκειμένου να αντιμετωπισθούν επείγοντα και απρόβλεπτα περιστατικά που άπτονται στην λειτουργικότητα των υδραυλικών έργων. 3) Απόφραξη κλειστών και ανοιχτών αγωγών. 4) Σύνταξη μελετών νέων έργων που επείγει η ολοκλήρωσή τους.

Διεύθυνση Αυτεπιστασίας, Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης, Τμήμα Συντήρησης Κτιριακών Εγκαταστάσεων, Τμήμα Συντήρησης Κοινοχρήστων χώρων και Έργων Υποδομής και Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας: Η υπερωριακή εργασία αφορά την λειτουργία 250 σχολικών συγκροτημάτων, την άρση της επικινδυνότητας λόγω φθορών και βανδαλισμών στους κοινόχρηστους χώρους, την αποκατάσταση βλαβών του οδικού δικτύου από φυσικές ή άλλες καταστροφές, τη συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε ώρες μη κυκλοφοριακής συμφόρησης και ειδικότερα: 1) Λόγω υπογειοποίησης δικτύου από την ΔΕΔΔΗΕ τοποθέτηση και εγκατάσταση αξονικού φωτισμού σε ώρες χωρίς κυκλοφοριακή συμφόρηση. 2) Βραχυκυκλώματα στο υπόγειο δίκτυο του δήμου καθώς και σε πλατείες. 3) Υποστήριξη εκδηλώσεων συλλόγων και φορέων. 4) Εργασίες αποκατάστασης δικτύου από βανδαλισμούς και κλοπές καλωδίων. 5) Αποκατάσταση λειτουργίας των Η/Μ έργων και λοιπών υποδομών της πόλης. 6) Συντήρηση Δημοτικού φωτισμού. 7) Μεταφορές εξοπλισμού για υποστήριξη εκδηλώσεων. 8) Επισκευές και συντηρήσεις σε σχολικά συγκροτήματα και δημοτικά κτίρια. 9) Κατασκευή σιδηρών παγκακιών για Κ/Χ και σχολικά συγκροτήματα. 10) Τοποθέτηση εορταστικού διακόσμου πριν την περι-

οδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. 11) Εργασίες που άπτονται στην ασφάλεια των δημοτών, όπως αποκατάσταση βατότητας λόγω φυσικών καταστροφών σε ασφαλτοστρωμένες ή αγροτικές οδούς (πλημμύρες, έντονες βροχοπτώσεις κ.λπ.). 12) Σήμανση σε περίπτωση βλαβών των οδοστρωμάτων όπως ρηγματώσεις, καθιζήσεις, καταπτώσεις κ.λπ. 13) Συμμετοχή σε επιτροπές αφανών εργασιών εργολαβιών για την διαπίστωση και επιμέτρηση των εργασιών αυτών που ενίοτε πραγματοποιούνται πέραν του κανονικού ωραρίου. 14) Υποστήριξη εκδηλώσεων εθνικών εορτών και θρησκευτικών τελετών.

Διεύθυνση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας/Τμήμα Ελέγχου Κοινόχρηστων Χώρων: Για τον έλεγχο και την λειτουργία του συστήματος ελεγχόμενης στάθμευσης, την διενέργεια ελέγχων σε καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος, σε περίπτερα, επιχειρήσεις και οικοδομές για την κατάληψη κοινοχρήστων χώρων, καθώς και τον έλεγχο της τήρησης του κανονισμού καθαριότητας σε κοινόχρηστους και υπαίθριους χώρους.

Τμήμα Διαχείρισης Λιμενικής Ζώνης: Προκειμένου να παρέχονται οι απαραίτητες υπηρεσίες που θα συμβάλουν στην λειτουργικότητα και την ασφάλεια της Μαρinas Πατρών και ειδικότερα για τον ελλιμενισμό και την φύλαξη των σκαφών, την παροχή πληροφοριών και οδηγιών προς τους επισκέπτες, την είσπραξη των τελών και των περαιτέρω στην ανάπτυξη του θαλασσιού τουρισμού στην περιοχή.

Διεύθυνση Τοπικής Οικονομίας - Τμήμα Γεωργικής Ανάπτυξης: Διοικητική μέριμνα για την λειτουργία του καταφυγίου των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και του συντονισμού των ενεργειών περισυλλογής κατόπιν εισαγγελικών εντολών, τροχαίων ατυχημάτων, αποφασίζουμε:

Συμπληρώνουμε την υπ' αρ. 96141/21.09.2023 (Β' 5676) (ΑΔΑ: Ψ6ΙΥΩΞΙ-12Θ) απόφαση του Δημάρχου Πατρών και καθιερώνουμε, με αποζημίωση, υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, καθώς και εργασία με αποζημίωση, κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για το τακτικό προσωπικό δημοσίου δικαίου, το προσωπικό Ι.Δ.Α.Χ. και για το έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ. του Δήμου Πατρών που ανήκει σε υπηρεσίες που λειτουργούν είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση, για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα έως το τέλος του έτους 2023, ως εξής:

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου

Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Διεύθυνση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας /Τμήμα Διαχείρισης Λιμενικής Ζώνης	1		64		
Τμήμα Ελέγχου Κοινόχρηστων Χώρων	6		344		
Διεύθυνση Τοπικής Οικονομίας /Τμήμα Γεωργικής Ανάπτυξης/Γραφείο Διαχείρισης Αδέσποτων ζώων Συντροφιάς-Καταφύγιο	2		90		
Διεύθυνση Έργων Υποδομής	1		64		
Τμήμα Οδοποιίας	10		640		
Τμήμα Υδραυλικών	2		128		
Τμήμα Σχεδιασμού, Μελετών και Παρακολούθησης Προγραμμάτων και Πορείας Έργων	4		256		
Διεύθυνση Αυτεπιστασίας	1	96	52		360
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης	2	96	72		360
Τμήμα Συντήρησης Κτιριακών Εγκαταστάσεων	15	1.440	1.213		5.400

Τμήμα Συντήρησης Κοινόχρηστων χώρων και Έργων Υποδομής	11	1.056	918		3.960
Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας	30	1.960	1.996		10.800
Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου	1	64	64	49	64
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης	1		64		
Τμήμα Περιβάλλοντος και Ενέργειας	7	64 (1 υπάλληλος)	448		240 (1 υπάλληλος)
Τμήμα Μελετών Έργων Πρασίνου	4		256		
Τμήμα Πρασίνου	32	1.154	2.048		1.200
Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης	13		832		

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου

Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Διεύθυνση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας / Τμήμα Διαχείρισης Λιμενικής Ζώνης	1		96		
Τμήμα Ελέγχου Κοινόχρηστων Χώρων	3		192		
Διεύθυνση Αυτεπιστασίας Τμήμα Συντήρησης Κτιριακών Εγκαταστάσεων	3	288	234		1.080

Τμήμα Συντήρησης Κοινόχρηστων χώρων και Έργων Υποδομής	6	576	505		2.160
Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας	8	592	560		2.880
Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου/ Τμήμα Περιβάλλοντος και Ενέργειας	3	64(1 υπάλληλος)	192(3 υπάλληλοι)		240 (1 υπάλληλος)
Τμήμα Πρασίνου	3	156	240		
Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης	5		320		

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου

Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυχτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Διεύθυνση Αυτεπιστασίας Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας	3	288	288		1.080
Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου/ Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης	20		1.280		

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη έως 198.800,00 ευρώ περίπου σε βάρος του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου Πατρέων.

Για την κάλυψη της δαπάνης για την καταβολή των σχετικών αποζημιώσεων, έχουν ψηφιστεί με την υπ' αρ. 1/04.01.2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επαρκείς πιστώσεις στους Κ.Α. του προϋπολογισμού του έτους 2023 για κάθε δημοτική υπηρεσία ως εξής:

- Κ.Α.Ε 10-6012.00000, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Τοπικής Οικονομίας (Μόνιμοι υπάλληλοι), πίστωση 419.172,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 15-6012.62001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (γραφείο Δ/νσης και τμήματα - Μόνιμοι υπάλληλοι) για την υλοποίηση του έργου με ακρωνύμιο UPSURGE του προγράμματος HORIZON 2020 πίστωση 14.180,52 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 15-6022.62001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (γραφείο Δ/νσης και τμήματα - ΙΔΑΧ) για την υλοποίηση του έργου με ακρωνύμιο UPSURGE του προγράμματος HORIZON 2020 πίστωση 10.802,24 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 15-6022.64001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (γραφείο Δ/νσης και τμήματα) για την υλοποίηση του έργου με ακρωνύμιο SMARTRIVER INTERREG V-B ADRION 2014-2020 πίστωση 7.272,14 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 15-6012.64001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (γραφείο Δ/νσης και τμήματα) για την υλοποίηση του έργου με ακρωνύμιο SMARTRIVER INTERREG V-B ADRION 2014-2020 πίστωση 18.381,10 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 20-6012.00200, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 110.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 20-6022.00200, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για το Τμήμα Ηλεκτροφωτισμού Οδών, Κοινόχρηστων Χώρων, Κτιρίων, Συντήρησης Κλιματισμού και Αντικεραυνικής Προστασίας (ΙΔΑΧ) πίστωση 50.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 30-6012.00001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Έργων Υποδομής, Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου - ΗΜ (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 70.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 30 6022.00001, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες

και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Έργων Υποδομής, Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου - ΗΜ και Δ/νση Αυτεπιστασίας (ΙΔΑΧ) πίστωση 6.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 30-6012.00002, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου - ΗΜ και Δ/νση Αυτεπιστασίας (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 180.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 30 6022.00002, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Αρχιτεκτονικού Έργου - ΗΜ και Δ/νση Αυτεπιστασίας (ΙΔΑΧ) πίστωση 20.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 35-6012, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 165.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 35-6022, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (ΙΔΑΧ) πίστωση 54.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 45-6012, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης) (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 40.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 45-6022, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης) (ΙΔΑΧ) πίστωση 13.000,00 ευρώ.

- Κ.Α.Ε 45-6042, αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για τη Δ/νση Περιβάλλοντος Ενέργειας και Πρασίνου (Τμήμα Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης) (ΙΔΟΧ) πίστωση 30.000,00 ευρώ.

Η προβλεπόμενη δε από τον νόμο αποζημίωση, θα καταβάλλεται για κάθε υπάλληλο με τις παρακάτω δι-ακρίσεις:

α) Η υπερωριακή εργασία κατά τις νυκτερινές ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου, εγκρίνεται έως τη συμπλήρωση 96 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023. β) Η υπερωριακή εργασία ημερήσια ή νυκτερινή κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, εγκρίνεται έως τη συμπλήρωση 96 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023. γ) Η νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου έως την συμπλήρωση 32 ή 40 ωρών εβδομαδιαίως για κάθε υπάλληλο.

Για τον υπολογισμό των ανωτέρω ορίων που αφορούν υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου κατά τις νυκτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες ανά υπάλληλο στο Β' εξάμηνο του έτους 2023 θα ληφθούν υπόψη αθροιστικά οι ώρες που βεβαιώθηκαν για το διάστημα από 1/7-31/8/2023 σύμφωνα υπ' αρ. 60270/07.06.2023 απόφαση του Δημάρχου Πατρέων (Β' 3851) (ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ. και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ. του Δήμου Πατρέων για το Β' εξάμηνο του 2023,

καθώς και οι ώρες που δύναται να πραγματοποιηθούν σύμφωνα με την παρούσα απόφαση.

Επιτρέπεται η εναλλάξ απασχόληση των υπαλλήλων σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες, με την προϋπόθεση ότι δεν θα γίνει υπέρβαση του ανώτατου ορίου υπερωριών ανά υπάλληλο, καθώς και του συνολικού αριθμού ωρών που καθιερώνονται για κάθε οργανική μονάδα.

Η απόφαση αυτή μετά τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, να αναρτηθεί στο πρόγραμμα

Διαύγεια, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, στην ιστοσελίδα του Δήμου και περίληψη αυτής να δημοσιευθεί σε μία (1) τοπική εφημερίδα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πάτρα, 27 Οκτωβρίου 2023

Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ